
Обґрунтування 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710
«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальне  некомерційне  підприємство  «Житомирський  обласний
онкологічний диспансер» Житомирської обласної ради; 
м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002;
код за ЄДРПОУ – 01991470; 
категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство;

2. Назва  предмета  закупівлі  із  зазначенням  коду  за  Єдиним
закупівельним словником (у  разі  поділу  на  лоти такі  відомості  повинні
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

«15810000-9  Хлібопродукти,  свіжовипечені  хлібобулочні  та  кондитерські
вироби (Хліб пшеничний та житньо-пшеничний) на 2023 рік)».

3. Ідентифікатор закупівлі:

UA-2022-12-09-016605-a

4. Обґрунтування  технічних  та  якісних  характеристик  предмета
закупівлі: Технічні  і  якісні  характеристики  даного  предмету  закупівлі
враховані  в  технічній  специфікації  до  тендерної  документації  (Додаток  1).
Кількість  даного  предмету  закупівлі  зазначена  з  аналізу  потреб  кожного
структурного підрозділу підприємства.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 510 000,00 грн з ПДВ, що

відповідає  розміру бюджетного призначення,  та  випливає  з  урахування ціни
даного предмету закупівлі за минулий рік, з закладеним відсотком можливого
підвищення ціни даного предмета закупівлі, а також з мережі Інтернет.

6. Процедура закупівлі : 
Застосовується процедура відкритих торгів з особливостями.



Додаток 1 

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету
закупівлі – технічна специфікація)

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ

Найменування  предмета  закупівлі  Код  ДК  021:2015  –  15810000-9  — «Хлібопродукти,
свіжовипечені  хлібобулочні  та  кондитерські  вироби»  (Хліб  пшеничний  та  житньо-
пшеничний) на 2023 рік)»

№
з/п

Найменування Одиниця
виміру

Кількість Технічна характеристика

1. Хліб 
пшеничний 1 
ґатунку

кг. 6000 Хліб  пшеничний  має  бути  виготовлений  з
пшеничного  борошна .Зовнішній вигляд подового
хлібу:  округла,  овальна  чи  довгасто-овальна,  не
розпливчаста,  без  притисків,  дозволено  один-два
злипи.  Поверхня:  гладка  або  шорстка,  без
забруднення.  З наколами,  надрізами чи посипкою
або без них, без великих тріщин і великих підривів,
допустима  борошнистість  верхньої  та  нижньої
скоринок  для  подового  хліба.  Колір:  від  світло-
жовтого  до  темно-коричневого,  без  підгорілості.
Стан м'якушки: пропечена, еластична, не волога на
дотик,  з  розвинутою  пористістю,  без  слідів
непромісу й ущільнення м'якушки. Вага готового
виробу 0,5-1,1 кг. Смак і  запах:  властивий цьому
виду  хліба,  без стороннього  присмаку  і  запаху.
Відповідає вимогам  Державних  стандартів
7517:2014 та  діючому санітарному законодавству
України.

2. Хліб житньо-
пшеничний 1 
ґатунку

кг. 9000 Хліб має бути виготовлений з суміші житнього та
пшеничного борошна, води питної, солі кухонної,
дріжджів.  Зовнішній  вигляд  повинен  відповідати
хлібній формі, в якій проводиться випічка  з дещо
випуклою  верхньою  кіркою.  Форма  округла,
овальна чи подовжено - овальна, не розпливчаста
без  притиска.  Поверхня  без  великих  тріщин  і
підривів. Колір :  від світло – коричневого.  Хліб
повинен  бути  пропечений  не  вологий  на  дотик.
Еластичний,  після  легкого  натиснення  пальцями
м'якуш повинен приймати початкову форму.  Без
грудочок  та  слідів  непромісу.  Пористість
розвинена без пустот і ущільнень.  Смак повинен
бути  властивий  даному  виду  виробу,  без
стороннього  присмаку.  Запах:  властивий  даному



виду  виробу,  без  стороннього  запаху.  Вага
готового виробу 0,5-1,1 кг.  Продукти  харчування
повинні  відповідати  умовам  ДСТУ  та  іншій
нормативно-технічній   документації,  що
підтверджується сертифікатом якості виробника.

Доставка  товару (за  рахунок   постачальника)  здійснюється  партіями  щоденно, у тому
числі  у  вихідні  та  святкові  дні,  по  заявкам Замовника (згідно  телефонного
замовлення)  із  зазначенням  кількості  та  виду  хліба  на  склад  харчоблоку  комунального
некомерційного  підприємства  «Житомирський  обласний  онкологічний  диспансер»
Житомирської обласної ради.

Ціна за  одиницю товару на  момент поставки  не  повинна перевищувати  середньоринкову
ціну  за  одиницю  даного  товару  по  Житомирській  області.  У  випадку,  якщо  на  момент
поставки,  ціна  за  одиницю  товару  перевищує  середньоринкову  ціну  по  Житомирській
області, учасник має скоригувати ціну за одиницю товару відповідно до середньоринкової
ціни по Житомирській області.
Термін придатності товару повинен бути не менше, ніж 90 % від дати виготовлення. 

В складі тендерної пропозиції  якість  предмета  закупівлі   підтверджується  документами : сертифікати якості виробника, реєстраційне посвідчення, протокол випробувань з

дослідженнями  готової  продукції, а також надати копію санітарної книжки водія-експедитора.

Вказувати країну виробника, не пропонувати товар на який діють Санкції (до яких застосовуються обмежувальні заходи) згідно  Указу Президента України від 16 вересня 2015

року N 549/2015        

При виявленні Замовником дефектів, простроченого терміну придатності товару, будь-чого
іншого, що може якимось чином вплинути на якісні характеристики товару, Постачальник
повинен замінити товар в асортименті та кількості, вказаній в заявці Замовника в найкоротші
терміни за свій рахунок.
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